

Крупенин Артур

26.03.2001

ЗВЕЗДЫ О СЕМИ ДНЯХ



**Артур Крупенин,
телеведущий**

О себе: Сегодняшнее утро начнется с летучки, где мы обычно обсуждаем, каких гостей будем приглашать в студию и чего мы от них хотим. Потом эфир — сейчас я на ТВ-6 каждый день, кроме выходных, с 13 до 15 работаю в программе "День за днем".

Все остальные дни очень похожи. Я либо готовлюсь к эфиру, либо занимаюсь другими проектами. Такова жизнь — мне, как оленю в тундре, приходится постоянно смотреть под ноги и искать свежий ягель.

Помимо работы в моей жизни было и остается два больших увлечения. Я много занимаюсь своим телом — дома у меня есть разные тренажеры и тяжести, и 6 часов в неделю я их обязательно "тискаю". Другое увлечение — музыка. У меня неплохая коллекция гитар и клавишных инструментов, я с удовольствием играю, сочиняю музыку и стихи. Есть у меня и свои диски, но не для продажи.

Еще очень люблю готовить мясо, рыбу, блюда из морепродуктов, каши. Жаль только потом приходится мыть посуду. Процесс мытья мне не нравится, за исключением бокалов, стаканов, ножей, вилок и ложек. Мне доставляет огромное удовольствие их вытирать и слышать, как они "повизгивают". Обычно с прищуром смотрю на свет, чтобы на бокалах не было "пальчиков". И ставлю их на полочку. Каждая вещь у меня находится на своем месте. Оттого и уборку своей квартиры не доверяю никому.

О стране: К сожалению, на ближайшей неделе будет только чуточку хуже. Так "чуточку", что никто не заметит, как страна шаг за шагом скатывается в пропасть. Как в 37-м году. Как вы думаете, почему тогда никто не говорил: "Что ж вы, сволочи, делаете: ставите к стенке цвет нации?" Да потому что людей к этому приучили: в 1917 году к стенке ставили воров, грабителей, контру, в 18-м — родственников контры, в 19-м — друзей контры, в 20-м — соседей контры, в 21-м — тех, кто через улицу живет, в 37-м — героев... Это методика. Так и сейчас нас незаметно приучают к тому, что генерал-губернаторы — это хорошо, а то, что они говорят и делают, просто здорово. Нас будут приучать, что Гусинский и иже с ним — это плохо, хотя по большому счету эти ребята показали нам, что мы чем-то быдло. А это нам не нравится, и на легче разбить это "зеркало".

Еще я чувствую, что скоро в нашей стране будет грандиозный обвал — новый экономический кризис. Об этом говорят и опытные западные аналитики. Наши аналитики молчат. Им не выгодно вякать, потому что они на службе у корпораций или государства. Я к кризису не готовлюсь, потому что готовить нечего.

Сказать, что нынешние власти некомпетентны, — не сказать ничего. Они по-своему талантливые профессионалы, но только не в хозяйстве, не в политике, не в экономике. И я не разделяю восторгов в отношении нашей власти. Я полагаю, что все их действия только ухудшают обстановку. Помню, как однажды я запальчиво и очень наивно спросил одних из "сильных мира": "Неужели даже политику нельзя делать честными и сильными руками?" И получил ответ: "Попробуй, сунься сюда с чистыми руками — тут же отстрелят". "Сюда" — это в нашу политику...

Москва — 26 марта — 2001 — 27